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29 червня відбулося засідання Комітету з питань екологічної політики та
природокористування, що проходило в режимі відеоконференції.

Відповідно до частини п’ятої статті 44 Закону України “Про комітети Верховної Ради України”
Комітет переглянув свій висновок від 30 березня 2026 року на законопроєкт про внесення змін
до деяких законів України щодо удосконалення норм законодавства у сфері питного
водопостачання та водовідведення (реєстр. № 13578), підготовлений до розгляду у другому
читанні.

Законопроєкт покликаний привести законодавство у сфері централізованого питного
водопостачання та водовідведення у відповідність до вимог Європейського Союзу. Це
передбачено Угодою про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом,
Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони.
Також проєкт Закону удосконалює окремі положення законодавства у відповідній сфері.

Народними депутатами України – членами Комітету була підтримана пропозиція народного
депутата України Бондаренка О.В. щодо внесення до порівняльної таблиці пропозицій та
поправок, які узгоджено з Міністерством розвитку громад та територій України та з
Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та
комунальних послуг.

За результатами обговорення, Комітет рекомендував Верховній Раді України євроінтеграційний
законопроєкт реєстр. №13578 із новою назвою “Про внесення змін до деяких законів України
щодо окремих питань у сферах питного водопостачання та водовідведення” прийняти у другому
читанні та в цілому як Закон.

Комітет також розглянув підготовлений до другого читання євроінтеграційний проєкт Закону
про лісові репродуктивні ресурси (реєстр. №9116) та рекомендував Верховній Раді України
прийняти його у другому читанні та в цілому як Закон.

Прийняття законопроєкту забезпечить потреби держави у відтворенні лісів та врегулює
правові і організаційні відносини у сфері лісових репродуктивних ресурсів, пов'язані з
виробництвом, обігом, використанням, випробовуванням та дослідженням лісового
репродуктивного матеріалу, а також визначить порядок здійснення державного управління та
регулювання у цій сфері.

Крім того, Комітет розглянув лист народного депутата України – члена Комітету Лабунської
А.В. щодо ходу, проблем, строків та планів проведення корпоратизації державного
спеціалізованого господарського підприємства “Ліси України”. Під час обговорення було
розглянуто підстави зміни організаційно-правової форми підприємства, поточний стан процесу



корпоратизації, основні ризики, що можуть виникати під час її проведення, орієнтовні строки
завершення окремих етапів, а також вплив корпоратизації на систему управління лісовою
галуззю.

За результатами розгляду питання Комітет доручив Державному агентству лісових ресурсів
України та ДП “Ліси України” один раз на два місяці інформувати Комітет про хід і результати
перетворення державного підприємства в акціонерне товариство, 100 відсотків акцій якого
належать державі, до завершення процесу корпоратизації. Крім того, рекомендовано залучати
народних депутатів України – членів Комітету до опрацювання питань, пов'язаних із
проведенням зазначеного перетворення.
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